


a = 1         b = 3         c = -5

a = -2        b = 7         c = 1

a = 3         b = 0         c = -4

a = -5        b = √3       c = 0

a = 10       b = 0         c = 0



a) 3x + y = 36

y = 36 – 3x

b) A = b* h

A = y* x

A = (36 – 3x)* x

A = 36x – 3x²

c) A =36x – 3x²

A = 36*2 – 3*2²

A = 72 – 12

A = 60m²



d) a = 36x – 3x²

105 = 36x – 3x²

-3x² + 36x – 105 = 0

3x² - 36x + 105 = 0

x² - 12x + 35 = 0

a = 1  b = -12   c = 35

∆ = b² - 4* a* c

∆ = (-12)² - 4* 1* 35

∆ = 144 – 140

∆ = 4

X = - b ± √∆

2* a

X = - (-12) ± √4

2* 1

x = 12 ± 2

2

x’ = 12 + 2

2

x’ = 14

2

x’ = 7

x” = 12 – 2

2

x” = 10 

2

x = 5

x = 7 ou x = 5

e) a = 36x – 3x²

120 = 36x – 3x²

-3x² + 36x – 120 = 0

3x³ - 36x + 120 = 0

x² - 12x + 40 = 0

a = 1   b = -12   c = 40

∆ = b² - 4* a* c

∆ = (-12)² - 4* 1* 40

∆ = 144 – 160

∆ = -16

x = - b ± √∆

2* a

x = -(-12) ± √-16

2*1

Não existe resultado natural para raiz quadrada de 

número negativo, logo, não existe solução.

*(-1) *(-1)



0

1

2

3

4

y = f(0) = 0² - 4*0 + 3 = 3
y = f(1) = 1² - 4*1 + 3 = 0
y = f(2) = 2² - 4*2 + 3 = -1
y = f(3) = 3² - 4*3 + 3 = 0
y = f(4) = 4² - 4*4 + 3 = 3

(0,3)

(1,0)

(2,-1)

(3,0)

(4,3)





Função Afim

Função Afim

c) m = 5, f(2)

(5² - 9)x² + (5 – 4)x – 5

(25 – 9)x² + x – 5 

16x² + x – 5

F(2) = 16*2² + 2 – 5

F(2) = 16*4 + (-3)

F(2) = 64 – 3

F(2) = 61

b) m = 3

(3² - 9)x² + (3 – 9)x – 5

(9 – 9)x² + (-6)x – 5

0 – 6x – 5 

m = -3

((-3)² - 9)x² + (-3 -9)x – 5

(9 – 9)x² + (-12)x – 5

0 -12x – 5

-12x – 5 

a) m² - 9 ≠ 0

m² ≠ 9

m ≠ √9

m ≠ ±3



F(x) = ax² + bx + c

F(0) = a* 0² + b* 0 + c = 5

F(2) = a* 2² + b*2 + c = -1

F(-1) = a* (-1)² + b* (-1) + c = 14

c = 5

4a + 2b + c = -1

a – b + c = 14

4a + 2b + c = -1

a – b + c = 14

4a + 2b + 5 = -1

a – b + 5 = 14

4a + 2b = -1 - 5

a – b = 14 - 5

4a + 2b = -6

a – b = 9 *(2)

4a + 2b = -6

2a – 2b = 18
+

6a = 12

a = 12    a = 2

6

a – b = 9

2 – b = 9

-b = 9 – 2

-b = 7

b = -7

*(-1)

Lei de Formação: 2x² - 7x + 5



F(4) = -5

F(4) = -(4)² + 2* 4 + p = -5

-16 + 8 + p = -5

-8 + p = -5

p = -5 + 8

p = 3 



 Assista o vídeo com a explicação da matéria; 

 Os exercícios deverão estar prontos no caderno;

 Não precisa copiar a explicação, se desejar, faça um resumo;

 Não fique com dúvidas, entre em contato pelo Whatsapp: (21) 9 9461-3788 ou por 

email: camillamat96@gmail.com.

Bons Estudos!

mailto:camillamat96@gmail.com

